

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2019/244 z dnia 11 lutego 2019 r. nakładającego ostateczne cło wyrównawcze na przywóz biodiesla pochodzącego z Argentyny

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 40 z dnia 12 lutego 2019 r.)

Strona 65, art. 1 ust. 2:

zamiast:

„Przedsiębiorstwo	Ostateczne cło wyrównawcze	Dodatkowy kod TARIC
Aceitera General Deheza SA	33,4 %	C493
Bunge Argentina SA	33,4 %	C494
LDC Argentina SA	26,2 %	C495
Molinos Agro SA	25,0 %	C496
Oleaginosa Moreno Hermanos SACIFyA	25,0 %	C497
Vicentin SAIC	25,0 %	C498
COFCO International Argentina SA	28,2 %	C490
Cargill SACI	28,2 %	C491
Wszystkie pozostałe przedsiębiorstwa	33,4 %	C999”

powinno być:

„Przedsiębiorstwo	Ostateczne cło wyrównawcze	Dodatkowy kod TARIC
Aceitera General Deheza S.A.	33,4 %	C493
Bunge Argentina S.A.	33,4 %	C494
LDC Argentina S.A.	26,2 %	C495
Molinos Agro S.A.	25,0 %	C496
Oleaginosa Moreno Hnos. SACIFI y A	25,0 %	C497
Vicentin S.A.I.C.	25,0 %	C498
COFCO International Argentina S.A.	28,2 %	C490
Cargill S.A.C.I.	28,2 %	C491
Wszystkie pozostałe przedsiębiorstwa	33,4 %	C999”